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2024年山东联盟化工集团有限公司总部社会
招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答

案题库大全及参考答案（模拟题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

B: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

C: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

D: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

答案：D

2.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没有

获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根廷

队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除非

荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正确

的,那么由此可以推出()。

A: 巴西队获得冠军

B: 荷兰队获得冠军

C: 阿根廷队获得冠军

D: 法国队获得冠军

答案：B
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3.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受

害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明

B: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

C: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折

D: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

答案：C

4.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 势在必行收取法治

B: 迫在眉睫收缴法治

C: 迫在眉睫收取法制

D: 势在必行收缴法制

答案：D

5.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本单

位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的危

害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来
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B: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

C: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

D: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

答案：A

6.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 总结中外古典戏曲的共同点

B: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

D: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

答案：B

7.[单选题]输入型通货膨胀是指由于国外商品或生产要素价格的上涨,

引起国内物价的持续上涨现象。输入型通货膨胀与开放经济有密切的

关系,开放的程度越大,发生的概率越大。根据上述定义,下列经济现象

中与该定义不符的一项是()。
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A: 我国承担了全球稀土 90%以上的市场供应,但由于稀土资源的过度开

发,曾使得其价格严重背离价值。近年来,我国限制稀土出口,令稀土的

国际价格上涨数倍

B: 国际金价下跌时,国内黄金价格较为稳定;国际金价持续上涨时,国

内黄金价格明显上涨,居民争相抢购

C: 日前,受持续干旱等自然灾害影响,美国的小麦、玉米、大豆等粮食

作物主产区受灾严重,而我国食用油价格同期也不断上涨

D: 近来,国际市场上原油价格不断飙升,拉动我国国内成品油价格不断

上涨

答案：A

8.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为 116.4

平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环境已经

达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 该国居民的居住环境非常悬殊

B: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

C: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

D: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

答案：D

9.[单选题]真诚:真挚()

A: 论证:论点

B: 争议:争执

C: 果断:武断

D: 顽强:顽劣

答案：B
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10.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

B: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

C: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

D: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

答案：B

11.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这

就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多

别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会

的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑤④⑥①②③

B: ⑤②④①⑥③

C: ⑥①④⑤③②

D: ⑥①②③⑤④

答案：A

12.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦
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B: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

C: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

D: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

答案：D

13.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 佛教:基督教

B: 指南针:火药

C: 唐装:油画

D: 武术:拳击

答案：D

14.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ⑤①⑥④③②

B: ④⑥⑤①③②

C: ②④③⑥⑤①

D: ②④⑤⑥①③

答案：B

15.[单选题]泥:璨()

A: 嫁:休

B: 众:沸

C: 武:踪
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D: 弦:讼

答案：D

16.[单选题]治疗学家们发现,治疗那些因无法戒烟或停止过度饮食而

寻求帮助的人成功的机会很小。根据这些经验,治疗学家们得出结论认

为,这些积习是很难根除的。然而,调查却显示,成百上千的人改掉了吸

烟的习惯,并且很多人成功地减掉了相当可观的重量。以下哪项最能解

释上述陈述中所存在的表面上的矛盾现象?()

A: 通过训练意志力可以很容易改掉吸烟和过度饮食的毛病

B: 治疗方法有了进展,并且在调查中被记录了下来

C: 调查所选的那组人中没有包括那些接受治疗后仍然没有改掉习惯的

人

D: 戒烟要比停止超量饮食更简单

答案：C

17.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

B: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

C: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

D: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

答案：B
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18.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 特点叠加明显

B: 形势制约突出

C: 局面传播惊人

D: 趋势牵制严重

答案：A

19.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

B: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

C: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

D: 明月松间照,清泉石上流

答案：B

20.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜可能会因此缺氧
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B: 眼角膜细胞的健康就会受影响

C: 眼珠边缘可能会出现红血丝

D: 眼角膜的抵抗力可能下降

答案：C

21.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 损失——粗心

B: 消防员——成功

C: 丧生——困难

D: 地震——事故

答案：D

22.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

B: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

C: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：B

23.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 写小说的人都是中老年人

B: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人
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C: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

D: 诗人年纪一般都比较轻

答案：C

24.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

B: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

C: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

D: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

答案：C

25.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ①③④⑤②

B: ①③④②⑤

C: ④③②⑤①
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D: ④③②①⑤

答案：D

26.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 农民:果农:职业

C: 贷款:借条:欠款

D: 英语:法语:语言

答案：D

27.[单选题]产品定位是指企业为了满足目标市场,确定产品(或服务)

的功能、质量、价格、包装、销售渠道、服务方式等。根据以上定义,

下列不属于产品定位的是()。

A: 我们的服务主要将通过上门维修来实现

B: 考虑到消费人群的收入状况,我们的产品将定价在 1000元上下

C: 我们的产品将为在校学生服务

D: 我们的服务会让你有美的享受

答案：D

28.[单选题]新闻媒介是沟通社会与政府的重要桥梁,在政务信息传输

系统中具有______的作用。但体制转型的压力,加之巨大利益的诱惑及

制度缺失,给记者的职业操守带来巨大______,各种虚假报道不时见诸

报端,成为小道消息的渊薮。因此我们必须不断完善新闻从业人员资格

准入制度及新闻评估核实制度。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 独树一帜影响

B: 无可厚非挑战

C: 无与伦比挫折
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D: 独一无二冲击

答案：D

29.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 骨头:关节

B: 乔木:白桦

C: 手表:表带

D: 衣服:丝绸

答案：C

30.[单选题]胡夫金字塔:埃及()

A: 秦始皇陵:中国

B: 空中花园:巴比伦

C: 帕特农神庙:雅典

D: 埃菲尔铁塔:法国

答案：A

31.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 随波逐流

B: 刻舟求剑

C: 萧规曹随

D: 守株待兔

答案：B

32.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 长城:景点:北京
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B: 债权:权利:债务

C: 护照:证件:身份

D: 股票:有价证券:金融

答案：C

33.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产

生影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加

批判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

B: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

C: 在无记名投票时,他投了小王一票

D: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

答案：A

34.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济

发展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤

炭的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济

发展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给

保证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和

开发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利

用能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但

对开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还

无法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

B: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

C: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

D: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

答案：A
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35.[单选题]哈尔滨:冰城:索菲亚教堂()

A: 北京:京城:天安门

B: 昆明:春城:西双版纳

C: 拉萨:日光城:布达拉宫

D: 济南:泉城:趵突泉

答案：C

36.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 束手无策机遇

B: 独善其身契机

C: 毫发无损动力

D: 自行其是起点

答案：B

37.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

B: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

C: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

D: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系
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答案：C

38.[单选题]从羊皮纸、竹简到纸张、活字印刷术的发明,从摩尔斯电

码、二进制代码到影像的数字化,文化产品的载体越来越轻盈,精神产

品的传播也越来越迅捷。特别是互联网的发明和应用,打破了文化内容

传播的时空界限,让文字、视频、音乐可以在瞬间传到地球上的任何一

个角落。同时,借助科技创新的种种新工具,人们可以以更快捷的速度,

制作精彩纷呈的动漫游戏、数字影视、手机报纸、网络出版、有声读

物,等等,并由此创造出一个个全新的文化产业。这段文字主要说明了

()。

A: 科技创新大大推进了文化创新的进程

B: 科技创新使文化创新的潜力变得无穷

C: 科技创新为文化创新提供了工具和载体

D: 文化的进步包含科技的发展和创新

答案：C

39.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 员工:公司:经理

B: 导演:剧组:演员

C: 祖父:孙女:家庭

D: 教师:学校:教授

答案：A

40.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。

工作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突

则是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是

()。

A: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人
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B: 一位年轻的同事正在向顾客说明什么,但顾客显得很激动

C: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

D: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

答案：D

41.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 全面别出心裁

B: 谨慎抽丝剥茧

C: 广泛条分缕析

D: 仔细分门别类

答案：C

42.[单选题]“高”是天的一种特性。天坛的建筑是连续性的逐渐上升

的完整体,从南北中轴线上看。南端的圜丘高 5.18米,皇穹宇高 19.2

米,祈年殿上升到 38米,成为中轴线的高峰。故宫太和殿是永乐以前全

城最高的建筑,是帝王的象征,而祈年殿比太和殿还高出 3米,成为天帝

的象征。祈年殿的主体建筑四周,墙外低楼,空间开阔,祈年殿和圜丘的

整个外轮廓直接与天空连接,祭坛仿佛高入云霄,人站在祭坛上也好像

升上青天。天坛的崇高感中,蕴含着敬天的思想。根据文意,下列对天

坛建筑“高”这一特性的理解,正确的一项是:

A: 节省占地面积,突出幽静之美

B: 高入云霄,表达“羽化登仙”的愿望

C: 突出崇高感,强化敬慕上苍的心情

D: 渐次升高,表示对上天的挑战

答案：C
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43.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 迷信权威会阻碍前进的步伐

B: 未来可能远远超出想象

C: 想得到就能做得到

D: 科技进步永无止境

答案：B

44.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 电动机:吸尘器:洁净

B: 木炭:壁炉:温暖

C: 枪管:手枪:死亡

D: 扇骨:折扇:凉爽

答案：D

45.[单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史

上还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是

适用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要

求平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利

于社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 平均主义适合非分配领域

B: 平均主义是国人习惯的“窠臼”

C: 追求社会公正并非要搞平均主义

D: 社会公正是相对的
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答案：C
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